



7 июня воспитанники лагеря "Юный патриот" посетили Вахту Памяти. Ребятам рассказали о молодых людях, которые несут службу в Почетном карауле у Вечного огня, они посмотрели военные экспонаты, размещённые в комнате-музее Вахты. Посетив площадь Славы, послушали рассказ об историческом прошлом нашего города и посмотрели фотографии старого Могилёва. В этот день ребята поиграли в игру на местности "Доставь донесение", в которой им предстояло пройти 4 эстафеты и как можно быстрее доставить донесение к месту назначения.



